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• Palabras de bienvenida del Ministro Mario Búcaro, Ministerio 
de Asuntos Exteriores, Guatemala; y de José Antonio Kast, 
Presidente de la Red Política para Jos Valores, Chile. 

La Cumbre reunió a líderes de diferentes culturás, que celebran los 
derechos humanos y recuerdan al mundo la urgencia de comprometerse 
con su defensa. El programa abordó Jos siguientes puntos: 

Tengo el agrado de dirigirme a Vuestra 
Excelencia, a fin de presentar informe, y por su digno intermedio a los 
demás colegas, en referencia al viaje llevado a cabo en Nueva York, 
Estados Unidos de América, Jos días 16 y 17 de noviembre del presente 
año. Fui invitado para asistir a Ja V Cumbre Transatlántica de la Red 
Política por los Valores (PNfV), bajo el lema "Afirmar los Derechos 
Humanos Universales- Uniendo Culturas por la Vida, la Familia y las 
Libertades", con motivo del 75 aniversario de Ja Declaración Universal de 
los Derechos Humanos, en la Sede de las Naciones Unidas de Nueva York. 

De mi mayor consideración: 

Su Excelencia 
Don Raúl Latorre Martínez, Presidente 
H. Cámara de Diputados 

Asunción, 29 de noviembre de 2023. 
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Presidente: Austin Ruse, presidente de C-Fam, EE.UU. 
Margarita de la Pisa, Miembro del Parlamento Europeo, 
España; Santiago Santuario, Miembro del Parlamento, 
Argentina; Hafid El- Hachimi, Oficial Superior de Derechos 
Humanos de la Comisión Permanente Independiente de 
Derechos Humanos de la OC!. 

• Afirmación de la dignidad humana; el derecho a la vida y la 
familia como unidad natural y fundamental de la sociedad. 

• El compromiso de NY75 con los derechos humanos 
universales, Lila Rose, fundadora y presidenta de Live Action; 
US Nikolas Ferreira, miembro del Parlamento, Brasil. 

• Amenazas emergentes a los derechos humanos. Presidente: 
Marton Veisz, Director de Asuntos Exteriores de la Fundación 
para Hungría Cívica. Sahron So/ter, presidenta de Family 
Wacht lnterntional, EE.UU.; y Neydy Casillas, Vicepresidenta 
de Asuntos Internacionales del Centro Global de Derechos 
Humanos, México. 

• La validez de la UDHR 75 años después. Presidente: Jay 
Richards, investigador sénior de la Heritage Foundation, 
EE.UU.; Ministro /to Bisan, Ministerio de Industria y Comercio, 
Ministro de la República Dominicana; Uju Kennedy-Ohanene, 
Ministerio de Asuntos de la Mujer, Ministro de Nigeria; Erwin 
Ronquil/o, Ministerio de la Infancia, Ecuador; Rafael López 
Aliaga, Alcalde de Lima, Perú. 
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Este Compromiso, da visibilidad a un amplio consenso que existe en todos 
los continentes sobre la necesidad afirmar la dignidad de la persona y los 
valores fundamentales, en especial, la vida, la familia y las libertades. 

Un compromiso para rescatar el sentido originar de la Declaración 
Universa/ de los Derechos Humanos (DUDH), surgió en la sede de Naciones 
Unidas (ONU), respaldado por más de 200 líderes políticos y cívicos de 40 
países participantes de la V Cumbre Transatlántica. Es el Compromiso de 
Nueva York que celebró el 75 aniversario de la DUDH. 

Presidente: Brian Brown, Presidente de la Organización 
Internacional para la Familia, EE. UU.; Eduardo Verastegui, 
productor de "Sound of Freedom", y fundador de Viva, México; 
Catalina Stubbe, Director Nacional de Extensión en Moms far 
Liberty, EE.UU.; Peter Torcsi, Director de Operaciones, Centro de 
Derechos Fundamentales, Hungría; Haley McNamara, Centro 
Internacional de Explotación Sexual (/COSE). 

• Afirmar el derecho de los padres a elegir la educación de sus 
hijos, y los derechos tanto de la infancia como de la 
maternidad. 

Presidente: Rachana Chin, asesora legal de ADF lnternational, 
EE.UU., Keri Seekins Crowe, miembro de la Cámara de 
Representantes de Montana, EE.UU.; Rodrigo lván Cortés, Frente 
Nacional por la Familia, México; Emilie Kao, Consejera Sénior y 
Vicepresidente de Alliance Defending Freedom, US Mariam 
lbraheem, Directora de Movilización Global y cofundadora de la 
Fundación Tahrir Alnisa {TAF), Sudán. 

• Afirmando la libertad de pensamiento, conciencia, religión, 
opinión y expresión. 
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Participaron Erwin Ronquillo, ministro de Protección a /a Niñez de 
Ecuador; Raúl Latorre, presidente de lo Cámaro de Diputados de 
Paraguay; Kinga Gál y Margarita de la Pisa, miembros del Parlamento 
Europeo por Hungría y España, respectivamente; Lucy Akello, miembro 

Lo V Cumbre Transatlántico, convocado bojo el femo "Afirmar los 
Derechos Humanos Universales - Uniendo Culturas por la Vida, la Familia 
y las Libertades", se desarrolló los días 16 y 17 de noviembre en el salón 4 
de lo sede lo ONU, en el morco del 75 aniversario de lo DUDH. El evento 
fue organizado por Polifical Network for Values (PNfV), y sus 
organizaciones aliados. 

También nos comprometimos a promover el respeto de los diversos 
valores religiosos y éticos, antecedentes culturales y convicciones 
filosóficos de los pueblos del mundo, así como lo soberanía de los Estados 
en los asuntos que son de su jurisdicción interno. 

Trabajaremos poro establecer entornos propicios poro Jo formación y 
estabilidad de lo familia; poro proteger a los niños, tanto antes como 
después del nacimiento; y poro que se respete lo libertad de Jos podres y 
tutores legales de brindar lo educación religioso y moral de sus hijos 
conforme a sus propios convicciones. 

En el Compromiso de Nueva York, los participantes del encuentro nos 
comprometimos a formar uno afianzo global en favor de los derechos 
humanos y los libertades fundamento/es consagrados y universalmente 
reconocidos en lo DUDH. 

¿En qué consiste el Compromiso de Nueva York? 

"Somos muchos los que pensamos así y estamos muy activos en lo social, 
en lo político y lo cultural y creemos que siempre se puede dialogar. Es 
nuestro deber recordar el sentido original de lo DUDH a quienes lo olvidan 
o quieren desvirtuarlo", afirmó el presidente de lo PNfV. 
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La primera Cumbre se realizó en la sede de la Organización de las 
Naciones Unidas, New York, en 2014; le siguieron otras en el Parlamento 
Europeo, Bruselas, en 2017; en el Capitolio de Colombia, Bogotá, en 2019; 
y en la Academia Húngara de las Ciencias, Budapest, el año pasado. 

La PNfV es una red internacional de políticos activamente 
comprometidos con la promoción y la defensa de la vida, la familia y las 
libertades. Las Cumbres Transatlánticas son una piedra fundamental para 
la Red. En ellas se reúnen presencialmente políticos y líderes cívicos de 
diversos países para estrechar lazos, compartir casos exitosos y mejores 
prácticas, y construir agendas conjuntas. 

La Cumbre fue presidida por José Antonio Kast, fundador del Partido 
Republicano de Chile, excandidato presidencial en su país, y presidente 
de PNfV. 

También Lila Rose, presidente de Live Action; Valerie Huber, promotora 
de la Declaración de Consenso de Ginebra y presidente de lnstitute far 
Women 's Health; Sharon Slater, presidente de Family Watch 
lnternational; Dawn Hawkins, directora ejecutiva de lnternational Centre 
on Sexual Exploitation; Neydy Casillas, vicepresidente de asuntos 
internacionales del Global Center far Human Rights, Ádám Kavecsánszki, 
presidente de la Fundación para una Hungría Cívica; Austin Ruse, 
presidente de C-Fam; Brett Schaefer, Investigador de Heritage 
Foundation; y Peter Iotcsi. director de operaciones del Center far 
Fundamental Rights; entre otros. 

del Parlamento de Uganda; Péiivi Resanen, miembro del Parlamento de 
Finlandia; Corina Cano, vicepresidente de la Asamblea Nacional de 
Panamá; Germán Blanco, senador de Colombia; Nikolás Ferreira, de 
Brasil; Santiago Santurio, miembro del Parlamento de Argentina; y Rafael 
López Aliaga, alcalde de Lima. 
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Hago propicia la occsron. para saludar al señor 
Presidente, con las expresiones de mi más alto respeto y estima personal. 
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